

商会新星 | Shanghui Xinxing

喀什深圳商会成立

8月2日,喀什深圳商会正式成立,27个常务理事企业在成立大会上通过了章程和理事架构。

自中央新疆工作会议后,深圳企业大量投身喀什经济建设,目前喀什深圳商会的企业囊括了能源、金融、建材、房地产、工程建设、环保、计算机科技、服务产业等领域,深圳企业在喀什的投资超过682亿元人民币。商会的成立将为深圳在喀什企业提供服务,建立平台。

(朱锐)

石家庄市甘肃商会成立

近日,石家庄市工商联甘肃商会举行成立大会。市人大常委会副主任、市工商联主席王中联,副市长刘明轩出席大会。

据石家庄日报报道,新成立的市工商联甘肃商会现有50家会员企业,主要在石家庄从事房地产、建材、文化传播、商贸、药品销售等行业。新当选的商会会长卢丙杰表示,商会成立标志着在石甘肃商人有了自己的家。商会将积极发挥作用为会员企业提供服务,同时努力搭建起政府与企业间沟通的桥梁,调动在石甘肃积极参与石家庄经济和社会建设。

近年来,异地在石企业迅速增加,石家庄市工商联异地商会茁壮成长,目前已经发展到38家。

(戴丽丽)

遵义市江西商会成立

近日,200余名在遵义创业的江西人齐聚一堂,召开遵义市江西商会第一届会员大会暨成立大会,遵义市江西商会正式成立。

据悉,目前江西在遵义工作和生活的有2万多人,其中大部分从事工商经营活动,涉及煤炭、水泥、房地产开发、建筑装饰、眼镜、医疗器械、食品面包、酒店用品、文化用品等10多个行业,总投资超过300亿元。

遵义市江西商会的成立,将为在遵江西企业家与遵义市的沟通交流搭建平台,推动遵义和江西两地之间的互利合作;凝聚在遵江西企业家和各界精英的力量,促进信息互通,形成优势互补,提高经营管理水平,推动在遵江西籍企业共同发展;增强在遵江西籍企业的影响力、竞争力,打响“赣商”品牌。

(潘树涛 张涛 彭耀文)

白银市湖南商会成立

8月3日下午,约300名湖南籍在银老乡以及部分骨干企业联合发起成立白银市湖南商会。商会的成立将加强在外“湘商”与家乡的联系,增进白银和湖南两地的商贸合作。

在市委统战部、市工商联和有关部门的支持下,白银市湖南商会筹备小组把分散在白银各地、各行各业的湖南人聚集起来,通过宣传及同乡自荐,目前已有多余人员填表入会。商会将为在银企业家与湖南省的广泛沟通搭建平台,为企业家提供商机,推动湖南籍企业共同发展,进一步弘扬湖南人的精神,扩大湖南籍企业的影响力,打造湖南品牌。甘肃康视达眼镜公司董事长唐顺初任白银市湖南商会会长。

(甘新)

杭州市缙云商会成立

8月2日,泉州市鲤城区工商联副主席吴文益等26位来自工商联、商会、企业的商事调解员,受聘于泉州市中级人民法院第二届商事调解员。

据福建日报报道,泉州市中级法院创新社会管理,自2009年实行商事调解员制度以来,在探索诉讼与非诉讼相衔接的矛盾纠纷解决机制上,走出了一条从商事审判调解再到商会人民调解的实践道路,将诉讼调解与商会调解相衔接,将司法公信与商务诚信相融合,充分发挥商事调解员在亲和力、专业性、认同度上的优势,初步形成了商事审判诉讼对接矛盾纠纷解决机制的“泉州模式”。

3年来,泉州市两级法院共邀请商事调解员参与化解案件纠纷510件,调解成功471件。其中,作为制度试点的“陈埭镇商务

纠纷解决机制上,走出了一条从商事审判调解再到商会人民调解的实践道路,将诉讼调解与商会调解相衔接,将司法公信与商务诚信相融合,充分发挥商事调解员在亲和力、专业性、认同度上的优势,初步形成了商事审判诉讼对接矛盾纠纷解决机制的“泉州模式”。

3年来,泉州市两级法院共邀请商事调解员参与化解案件纠纷51